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Name: Punkte /37
| Prozent %

Bearbeitungszeit 60 min. Keine Hilfsmittel, kein Taschenrechner.
Bitte nur die Losungen angeben auf diesem Blatt.

. -4 Y Punkte
1. Berechnen Sie. ST = ‘3-(7—-6-)4-5 = /2
12 2
2. Rechnen Sie die Briiche und Dezimalzahlen in Prozente (%) um. i
L= 1= 0,25 = 1,135= /2
3. Fiillen Sie die Tabelle der Proportionalitit aus.
1 _ 2 3 7 10 11 12 20
| 04 06 /3
4. Gegeben sind die Funktionen fx)=4x-2 und gx)=-2x+4
Skizzieren Sie die Funktionen und berechnen Sie den Schnittpunkt S.
24
/2
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S. Ein Auto fihrt die Strecke von 320km von Hamburg nach Berlin in 4 Stunden.
Wie lange fihrt es bei gleicher Geschwindigkeit die Strecke von 520km von Niirnberg
nach Berlin? 1 /2
6. Bestimmen Sie alle Losungen der Gleichung. x*-6x>- 7x2=0
X = X2 = X3 = X4 = ) /3
7. Berechnen Sie! (w/(—6)2 )2 = |
P [T
B se)” ?




1 1

(-3

(-

8. Berechnen Sie! -
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9. Lésen Sie die Gleichungen. 2% = 1, x= logs(3x) =3, x= '/2
10. Geben Sie die. Losungsmenge der Ungleichung an. x+3] < 14 |
. /2
11. Im Dreieck ABC ist gegeben: AD = 5cm, AC =6cm, BD = 3cm
p .
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Berechnen Sie:  h,= BC= cosa= sin f§ =

12. Bestimmen Sie die Hohe h des Kegels und sein Volumen V. r=3cm, s= 4¢m

h=
2
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13. Gegeben sind die Vektoren: & =2 |und b={=2
' 6 4
Berechnen Sie: -5 = - dag= a-b= <Zz’,5>r% AR
14. Bilden Sie von der ‘F'ﬁ.ﬁktion' f die Abléitimg: fx) = 5x* = x4 ax mitaelR
‘ / fx)=
1
Integrieren Sie. , J 1 dx = o
el |
o | 345  '
15. Gegeben ist eine Folge: (an)nem = {2, Z,;,E,.._...,......,..,g....,.m..,}'
Erginzen Sie 4 Folgenglieder. Geben Sie den Grénzwert an. limfa,)= /2
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